



**UNIVERSIDAD NACIONAL
JOSÉ FAUSTINO SÁNCHEZ CARRIÓN**

Vicerrectorado Académico

"Año de la Consolidación del Mar de Grau"

UNIVERSIDAD NACIONAL JOSÉ FAUSTINO SÁNCHEZ CARRIÓN
VICERRECTORADO ACADÉMICO
HUACHO

02

077187

Huacho, octubre 02 del 2017

OFICIO N° 0429-2017-VRAC-UNJFSC

Señor Ing.

Edwin Iván Farro Pacífico

JEFE DE LA OFICINA DE SERVICIOS INFORMÁTICOS

Presente.

ASUNTO: FE DE ERRATAS.

UNIVERSIDAD NACIONAL JOSÉ FAUSTINO SÁNCHEZ CARRIÓN UNIDAD DE TRÁMITE DOCUMENTARIO RECEPCION	
02 OCT. 2017	
HORA: 3:13	FIRMA: [Firma]
N° Folios: 3	N° Copias: []

De mi consideración:

Expresándole mi cordial saludo, me dirijo a usted, para manifestarle que se ha observado la existencia de error material contenido en el Cuadro de Plazas para Concurso Público para Contrato de Docentes y Jefes de Práctica para Plazas Nuevas y No Cubiertas por Reemplazo – Semestre Académico 2017 – II – Nivel Pre Grado correspondiente a la Facultad de Ciencias.

Que, conforme lo dispone el artículo 201° de la Ley del Procedimiento Administrativo General N° 27444, es procedente corregir el error material, por lo que, de conformidad con dicha disposición normativa **SE EMITE LA FE DE ERRATAS** del Cuadro de Plazas del Concurso Público arriba mencionado y en proceso a la fecha con respecto a la **Facultad de Ciencias**, quedando de la siguiente manera:

FACULTAD DE CIENCIAS
DEPARTAMENTO ACADÉMICO DE MATEMÁTICA Y ESTADÍSTICA

ÁREA DE ESTADÍSTICA

PLAZA 1 y 2

DICE:

AUXILIAR T.P. 40 HORAS

DEBE DECIR:

AUXILIAR T.C. 40 HORAS

ÁREA DE MATEMÁTICAS

PLAZA 1

DICE:

AUXILIAR T.P. 40 HORAS

DEBE DECIR:

AUXILIAR T.C. 40 HORAS

DEPARTAMENTO ACADÉMICO DE FÍSICA

PLAZA 1

DICE:

AUXILIAR T.P. 40 HORAS

DEBE DECIR:

AUXILIAR T.C. 40 HORAS



UNIVERSIDAD NACIONAL JOSÉ FAUSTINO SÁNCHEZ CARRIÓN

Vicerrectorado Académico

"Año de la Consolidación del Mar de Grau"

01

Pág. 02 - OFICIO N° 0429-2017-VRAC-UNJFSC

DEPARTAMENTO ACADÉMICO DE BIOLOGÍA

PLAZA 1

DICE

PERFIL DE DOCENTE	ASIGNATURA
AUXILIAR T.P. 40 HORAS	...
	<u>Zoología Invertebrados</u>
	...

DEBE DECIR

PERFIL DE DOCENTE	ASIGNATURA
AUXILIAR T.C. 40 HORAS	...
	<u>Zoología de vertebrados</u>
	...

(se mantienen las otras asignaturas y carga no lectiva)

PLAZA 2 y 3

DICE:

AUXILIAR T.P. 40 HORAS

DEBE DECIR:

AUXILIAR T.C. 40 HORAS

Agradeceré considerar la **FE DE ERRATAS** y realizar lo correspondiente; lo cual se está dando cuenta al Consejo Universitario.

En espera de vuestra atención, me suscribo de usted, reiterándole mi consideración y estima.

Atentamente,



Univ. Jac. José Faustino Sánchez Carrión

Dra. Flor de María Liso Jordán
VICERRECTORA ACADÉMICA

C.C. Archivo